

Небольшая неудача перед новым началом. Мой опыт сдачи ЕГЭ

ЕГЭ – единый государственный экзамен, три буквы, которые со страхом произносят выпускники старших классов. На десятом и одиннадцатом году обучения все мысли подростков занимают мысли о будущей жизни, выборе предметов для сдачи и поступления. Но так ли это страшно на самом деле? Трясутся ли колени у выпускника, когда он заходит в кабинет, держа паспорт и черную гелевую ручку в руках? А плачут они от счастья или горя, когда пришли результаты? Я, как человек сдавший ЕГЭ, могу ответить на эти вопросы.

В дату первого моего экзамена полил дождь, что нагнетало атмосферу. Честно, меня до этого немного запугали рассказами о том, что будут ощупывать, выворачивать карманы, но нет, и еще раз нет. Я добралась до школы, в которой писала литературу самостоятельно, как мне посоветовали родители, чтоб не ехать на автобусе в такую погоду на другой конец города, подождала учителей и ребят из моей школы, а после нас развели по аудиториям. Судорожно смотря на часы, я отсчитывала время до начала, быстро вспоминала в голове все выученные за год цитаты, и вот тот момент, раздают КИМы. Быстро пролистываю задания и понимаю: «Я все это проходила, я все знаю!». Тогда у меня была только одна мысль: «Сто баллов мои», но только вот незадача, я не успела... Организаторы говорят, что до конца экзамена полчаса, а у меня написана только половина последнего и самого большого номера. Вот уже до конца экзамена пять минут, и я быстро пишу на чистовик последние строчки. Сдаю работу, спускаюсь на первый этаж, плачу. Мой совет будущим выпускникам: всегда рассчитывайте время, это самое важное! Иногда пишите работу сразу в чистовик, главное не торопитесь, как это сделала я.

Следующие экзамены проходили спокойнее, математику и русский я писала уверенно, точно рассчитывая свои силы и время. Варианты тоже были несложными, однако это не коснулось английского языка. Выйдя из аудитории после моего четвертого экзамена, я стояла на улице и разговаривала с ребятами из нашей школы. Итог один: такой «подлянки» не ожидал никто. Уже слышались разочарованные голоса парней, которые говорят: «Привет, армия». Устная часть этого экзамена у нас проходила вообще «весело», в школе отключили свет на полтора часа. Выпускникам оставалось только бродить по коридорам и ждать починки электричества, и этот «перерыв» не сыграл нам на руку. Мы просто засыпали в аудиториях, дожидаясь своей очереди, отчего не могли думать ясно. Какие результаты нам еще предстоит узнать, но я правда надеюсь, что не наговорила чушь, когда меня спрашивали про климат в регионе и типы проведения выходных.

Оказалось, что ЕГЭ не самое страшное, получить результаты, о которых ты не думал, вот, что «ударяет» сильнее всего. Руки тряслись, когда я открывала сайт Гос.услуги. Литература – 82 балла, четыре ошибки в большом сочинении, о котором переживала. Я знала, верила, что могу лучше, но ничего уже не изменить. Ужас был не в этом, в русском... 76 баллов, не низко скажет кто-то, но я не верила, что это мой результат. Дальше следовала долгая и затяжная истерика, обидно было больше всего то, что все потеряла в сочинении. Я – человек, пишущий большую часть своей жизни, допустила все свои ошибки не в тесте, к которому готовилась весь год, а в сочинении. Просто невнимательно проверила, а они были такими глупыми, их правда можно было заметить еще во время экзамена.

Мой друг тоже не верил, что так написал, но тут все сложилось совсем иначе. «Алиса, сто!»- просто кричит он мне в трубку во время телефонного разговора. Вот так, рассчитывая на 80+, человек может набрать даже больше.

Однако баллы, которых ты не ожидал не сравнятся с тем, когда тебе не хватает для поступления на твою специальность даже на платное обучение. Моя подруга поделилась со мной эмоциями, когда узнала результат по профильной математике равный 34-м баллам, когда проходной в вузы 39.

«Паническая атака, все расплывалось перед глазами» – вот ее комментарий касательно эмоций, которые тогда возникли.

Успокоившись и поразмыслив, она поняла, что это «не конец жизни», просто теперь надо воспользоваться оставшейся возможностью и поступить на специальность очень похожую на ту, которую хотелось, но где не требуется математика. Моя подруга говорит, что не все здесь зависит от вас и ваших стараний, весь год она сидела над математикой до 12 ночи и была уверена в успехе, а ей просто попался сложный вариант.

Так и я осознала, что раз мои ожидания не оправдались на экзаменах, мне нужно приложить максимум усилий, чтоб сдать вступительные в вуз. ЕГЭ – не то, что определяет ваши знания и это надо понимать. Я столько узнала за этот год, когда ночи напролет решала пробники, эти знания точно пригодятся мне в дальнейшей жизни. Да, к сожалению, бывает так, что все выходит не лучшим образом, даже если ты был

Опыт сдачи ЕГЭ

Автор: news

24.06.2022 14:34 - Обновлено 24.06.2022 14:37

отличником все 11 лет обучения. Тут важно понимать, что перед выпускником открыто бесконечное количество возможностей, если закрылась дорога к одной, всегда можно «ухватиться» за другую. После окончания школы ты только начинаешь свой путь. Что нужно чтобы успешно сдать ЕГЭ? Честно, не я должна отвечать на этот вопрос, так как мои результаты вовсе не вершина, однако могу вам посоветовать начинать подготовку в самом начале 11 класса или даже летом. Во время самого экзамена всегда смотрите на часы, это очень важно, а также перепроверьте работу несколько раз. Не отчаивайтесь, если уведите не впечатливший вас результат, да, тут иногда можно поплакать, но помните, что это не конец, а лишь небольшая неудача перед новым началом.

Автор статьи – Морока Алиса, выпускница Гимназии №2.